
大阪国際空港周辺緑地（スカイパーク）アンケート結果

実施期間　　2023年8月19日～31日

回答数　　　201

１本日は何人で来られましたか？

平日 週末 小計

１人 40 26 66 33%

２人 32 22 54 27%

３人 21 16 37 18%

４人 12 9 21 10%

５人 12 4 16 8%

６人 0 0 0 0%

７人以上 6 1 7 3%

合計 123 78 201 100%

２誰と来られましたか？

平日 週末 小計

１人 40 22 62 31%

家族 73 44 117 58%

友人 10 8 18 9%

カップル 3 1 4 2%

合計 126 75 201 100%

３どこから来られました？

兵庫県内

平日 週末 小計

伊丹市 26 17 43 43%

尼崎市 16 5 21 21%

西宮市 7 4 11 11%

川西市 0 1 1 1%

神戸市 2 1 3 3%

宝塚市 8 6 14 14%

姫路市 1 0 1 1%

南淡路市 2 0 2 2%

芦屋市 3 0 3 3%

加古川市 0 1 1 1%

合計 65 35 100 100%
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大阪府内

平日 週末 小計

大阪市 12 6 18 23%

豊中市 11 8 19 24%

吹田市 5 3 8 10%

高槻市 2 2 4 5%

箕面市 4 1 5 6%

堺市 0 2 2 3%

池田市 2 6 8 10%

茨木市 1 1 2 3%

和泉市 5 0 5 6%

門真市 0 2 2 3%

泉佐野市 0 1 1 1%

四条畷市 0 1 1 1%

豊能郡 1 0 1 1%

東大阪市 1 0 1 1%

松原市 1 1 2 3%

合計 45 34 79 100%

その他

平日 週末 小計

京都府 3 3 6 27%

奈良県 1 0 1 5%

滋賀県 1 0 1 6%

福井県 1 0 1 5%

愛知県 1 3 4 18%

富山県 1 0 1 5%

沖縄県 1 0 1 5%

東京都 2 4 6 27%

鹿児島県 1 0 1 5%

合計 12 10 22 101%

４交通手段は？

平日 週末 小計

車 70 50 120 60%

バイク 4 6 10 5%

自転車 24 12 36 18%

徒歩 9 3 12 6%

公共交通機関 14 7 21 10%

その他 2 0 2 1%

合計 123 78 201 100%
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５利用頻度は？

平日 週末 小計

初めて 33 13 46 23%

年数回 56 37 93 46%

月数回 27 17 44 22%

週数回 10 7 17 8%

毎日 1 0 1 0%

合計 127 74 201 100%

６伊丹スカイパークを何で知りましたか？

平日 週末 小計

ホームページ 43 34 77 38%

SNS 19 8 27 13%

雑誌 3 8 11 5%

ラジオ 1 0 1 0%

知人 52 26 78 39%

その他 4 3 7 3%

合計 122 79 201 100%

７公園に来た目的は？

平日 週末 小計

空港の眺望 91 71 162 67%

遊具 28 12 40 16%

キッチンカー 0 0 0 0%

夜景 6 2 8 3%

噴水 24 9 33 14%

合計 149 94 243 100%

8伊丹スカイパークで開催してほしいイベントありますか？

平日 週末 小計

体験教室 16 12 28 12%

飛行機関連 67 49 116 49%

ナイター 13 12 25 11%

音楽イベント 21 18 39 17%

ビアガーデン 20 7 27 11%

合計 137 98 235 100%
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9伊丹スカイパークに設置してほしい遊具はありますか？

平日 週末 小計

屋外遊具 5 7 12 13%

屋内遊具 3 1 4 4%

屋根 23 15 38 41%

プール 3 2 5 5%

レストラン 11 7 18 19%

ゴミ箱 2 1 3 3%

望遠鏡 4 1 5 5%

精算機 2 1 3 3%

ベンチ 3 2 5 5%

合計 56 37 93 100%

10公園を利用して、総合的な満足度はいかがですか？

平日 週末 小計

満足 83 52 135 67%

まあまあ満足 31 28 59 29%

どちらともいえない 3 4 7 3%

やや不満 0 0 0 0%

不満 0 0 0 0%

合計 117 84 201 100%

１２その他、意見、要望など

・猛暑日の中の待機場所が欲しい

・屋内スペースが増えれば利用者も増えると思います。

・バイク置き場が欲しい

・レストランが欲しい
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